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Українська мова – знає цілий світ,-

  

Як трава шовкова, мов калини цвіт.

  

Не соромся, доню, нею говорить,

  

Від Карпат до Дону мова ця дзвенить.

  

Не соромся, сину, мовонька твоя –

  

Як під небом синім пісня солов'я.
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Українська мова – то великий дар.

  

Мовою твоєю створений «Кобзар».

  

Олесь Лупій

  

Акцією «Українська мова без ГМСлів» розпочався третього листопада тиждень
української писемності та мови в початковій школі. Учні 4-х класів вітали вчителів гімназії
символічною цукеркою «Мальва» із стікером, на якому був надрукований заклик
розмовляти українською мовою без суржика.
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Як нема без зірок небозводу,

  

Як блакиті без сонця нема,

  

Так і мови нема без народу,

  

І народу без мови нема.

  

Володимир Забаштанський

  

Пам'ятаючи глибинну сутність цих слів четверокласники та їх вчителі організовано
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провели на подвір'ї гімназії флеш-моб «Україна – єдина країна» створивши кордони
держави з жовто-блакитних кульок.
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  З великою активністю, цікавістю та креативністю долучились молодші школярі допроведення дня національних кольорів у початковій школі. А учні 2-3-х класів прийнялиучасть у мовному квесті розшифровуючи завдання на станціях «Відгадай загадку»,«Продовж прислів'я», «Метаграми», тощо.  
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  «Мова – втілення душі. Чим багатша думка, тим багатша мова»,- писав Олесь Гончар.Багатством своєї душі, щирістю думок та помислів, власними творчими доробками малиможливість поділитись учні початкових класів прийнявши участь у благодійному ярмарку«Український сувенір». Отримані від продажу сувенірів кошти (близько трьох тисячгривень) були передані на лікування учня ЗОШ№26 Садовніка Данила.  
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  Традиційним став конкурс читців української поезії. Особливістю цьогорічного конкурсустала презентація ученицею 4-Б класу Поліщук Діаною власного вірша.  
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  З найкращими побажаннями до учнів-переможців конкурсу читців української поезії,учасників мовного квесту, переможців гімназійного етапу конкурсу знавців українськоїмови ім..П.Яцика звернулася заступник директора з навчально-виховної роботи впочатковій школі Яценя А.В. Усі учасники були нагородження грамотами та відзнаками.  

  Завершився тиждень української писемності та мови показом вишиванок. Щиросерднийпатріотизм, почуття гордості за власну країну її історію, її традиції, її мову – саме такимипочуттями запам'ятається цей тиждень в серцях найменших громадян України – учнівпочаткових класів РГГ.  
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